

**Інформація про хід виконання
комплексної Програми розвитку освіти Іллінецької міської об'єднаної
територіальної громади на 2017 - 2020 роки затверджена рішенням
Іллінецької міської ради від 23.12.2016 року за 2020 рік
до рішення 8 сесії 8 скликання № 165 від 17.02.2021 року**

Розвиток дошкільної освіти

Міською радою приділяється велика увага створенню умов для надання дітям якісної дошкільної освіти. Капітально ремонтуються, утепляються будівлі закладів дошкільної освіти, проводиться їх художній розпис. Усі міські дитячі садки мають асфальтовані під'їзні дороги. Модернізується матеріально-технічна база усіх дошкільних закладів. За потребою здійснюється підвіз дошкільнят до закладів дошкільної освіти (Іллінецькі ДНЗ №4, №6). Для малюків організоване трьох разове харчування вартістю 30 грн. у день: 50 % за рахунок міського бюджету, 50 % - батьківська плата. Відповідно до чинного законодавства діти пільгових категорій харчуються безкоштовно або батьки звільняються від оплати на 50%.

Мережа закладів дошкільної освіти сформована з урахуванням потреб батьків. У громаді функціонує 13 закладів, де здобувають освіту 765 дітей віком від 1 до 6 років. Дошкільною освітою охоплено 89% дошкільнят, у тому числі 100% дітей 5-річного віку. З 1 січня 2021 року мережа закладів дошкільної освіти збільшилася і становить: 15 закладів, 40 груп, 834 вихованців.

Підвищення якості шкільної освіти

В 2020 році на Нову українську школу з державного бюджету виділено 707,6тис.грн.

Придбано:

- Комп'ютерне обладнання на суму 299,0тис.грн. (державний бюджет складає -270,0тис.грн., місцевий – 29,0тис.грн.)
- Сучасні меблі –350,4тис.грн.(державний бюджет – 209,6тис. грн., місцевий бюджет – 140,8тис. грн)
- Дидактику- 250,8тис. грн. (державний бюджет – 228,0 тис. грн., місцевий бюджет – 22,8тис. грн.)

Забезпечено надання якісних освітніх послуг для дітей з особливими освітніми потребами - нараховується 12 дітей в інклюзивних класах та групах:

З них - 4 у ЗДО – Іллінецький ДНЗ №4 «Малятко», Іллінецький ДНЗ №2 «Пролісок», Паріївському ЗДО «Барвінок»;

8 у ЗЗСО – Іллінецьких ЗОШ I-III ст. №1 та №3, Тягунській, Паріївській, Якубівській філіях .

Відповідно до Постанови КМУ від 14.02.2017 № 88 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» передбачено державне фінансування додаткових послуг по супроводу дітей із ООП за принципом: «гроші ходять за дитиною». Субвенція спрямовується на оплату праці за проведення (надання) додаткових корекційно-розвиткових занять (послуг) та придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку, обладнання, дидактичного матеріалу та особливих наочних засобів, які дають змогу дитині опанувати навчальну програму. У 2020 році було витрачено понад 160,5тис. грн. державної субвенції для придбання обладнання, засобів корекції, дидактичного матеріалу для занять (Тягунська філія, Іллінецька ЗОШ I-III ступенів №1, Іллінецький ДНЗ №4 «Малятко», Паріївський ДНЗ «Барвінок»).

Робота з обдарованими і талановитими дітьми та молоддю

У 2020 році свідоцтво про загальну середню освіту отримали 107 випускників: 8 медалістів (4 - «Золота медаль», 4 – «Срібна медаль»)

- Іллінецький НВК – 6 медалей,
- Іллінецька ЗОШ I-III ступенів №3 – 2 медалі.

Виплачено грошові винагороди талановитим школярам в сумі 15 тис. гривень.

Харчування

Упродовж 2020 р. на придбання продуктів харчування по ЗДО витрачено 1008,1 тис.грн. бюджетних коштів. Вартість харчування однієї дитини в день становила 30 грн. Батьки сплачували 15 грн., міська рада 15 грн. Звільнені від плати за харчування пільгові категорії дітей.

Гарячим безкоштовним харчуванням забезпечені учні 1-4 класів та діти пільгові категорії. У 2020 році на харчування витрачено 499,3 тис.грн.

Позашкілля

В ЦДЮТ (центрі дитячої та юнацької творчості) Іллінецької міської ОТГ створені достатні умови для функціонування різноманітних гуртків та одержання учнями якісної позашкільної освіти.

Кількість гуртківців відповідає нормам Положення про позашкільний навчальний заклад .В центрі дитячої та юнацької творчості функціонує 10 гуртків, де гуртковою роботою було охоплено 527 вихованців. В закладі

працюють гуртки за двома напрямками позашкільної освіти: художньо-естетичний, науково-технічний.

У 2020 році гуртківці вибороли 26 призових місць обласних етапів Всеукраїнських конкурсів. З них 9 перших, 8 других і 7 третіх місць та 2 дипломи.

ДЮСШ представлена 5 напрямками: футбол, волейбол, баскетбол, легка атлетика, настільний теніс. Працює 13 груп (146 вихованців).

На розвиток та підтримку спорту вищих досягнень, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні використано 1678,2 тис.грн.

Шкільний автобус

Здійснюється підвезення дітей до ЗДО - Іллінецького ДНЗ №4 «Малятко» та Пархомівського ДНЗ «Ромашка».

Підвезення 325 школярів до ЗЗСО здійснюється 6 шкільними автобусами.

В 2020 закуплено новий шкільний автобус, на який з місцевого бюджету виділено кошти в сумі 820 тис.грн.

Весь транспорт, який знаходиться на балансі управління освіти, у задовільному стані. Проводяться необхідні ремонти, своєчасна діагностика.

Зміцнення матеріально-технічної бази

Завершено роботи в рамках реалізації проекту «Велике будівництво» – Капітальний ремонт (заміна покриття покрівлі, утеплення фасаду, водовідведення та благоустрій території) в Іллінецькому НВК «ЗОШ I-III ступенів - гімназія №2». На реалізацію даного проекту витрачено кошти ДФРР в сумі 906,1 тис. грн. та 980,5 тис. грн. – кошти місцевого бюджету.

Проведено реконструкцію харчоблоку опорного навчального закладу – Іллінецька ЗОШ I-III ступенів №1 Іллінецької міської ради. Виконано роботи на суму 1318,4 тис. грн. У закладі облаштовано зал для харчування дітей на 150 посадкових місць, закуплено столи та лавки на суму 65 тис. грн.

Закуплено технологічне обладнання для харчоблоку їдальні Іллінецької ЗОШ I-III ступенів №1 на суму 452,2 тис. грн., зокрема: мультифункціональний пароконвектомат, електросковороду, хліборізку, електроплиту, марміти, шафу холодильну, морозильну скриню та м'ясорубку.

Проведено ремонтні роботи в їдальні Іллінецької ЗОШ I-III ступенів №3 (покладено облицювальну плитку, замінено підлогу).

Для проведення поточних робіт в ЗЗСО:

Закуплено фарби на суму – 98,9 тис. грн.;

Лінолеум на суму – 95,9 тис. грн.

Значна робота проведена щодо покращення освітнього середовища та матеріально-технічного оснащення закладів дошкільної освіти. Проведено капітальний ремонт Жаданівського дошкільного закладу «Берізка» на загальну суму 233 тис.грн.

Технічне переоснащення теплопункту в Іллінецькому ДНЗ №6 «Струмочок» та в Тягунському ДНЗ «Зернятко» на загальну суму 262,6 тис.грн.

Капітальний ремонт по заміні покриття даху Іллінецького ДНЗ №6 «Струмочок» на суму 740158 грн.

На проведення поточних робіт в ЗДО:

Закуплено фарби на суму 95 тис. грн.,

Лінолеум на суму 71,8 тис.грн.

По ЦДЮТ:

Проведено поточний ремонт веранди і коридору – 79,9 тис. грн.

Дитячо-юнацька спортивна школа

Проведено капітальний ремонт приміщення, водовідведення, зроблено піднавіс для дров, використано – 1984,8 тис.грн.

Придбано спортобладнання для 6 шкіл (17 обласний конкурс) на суму 136,9тис.грн.

Заклади освіти працюють в звичному режимі з дотриманням соціального дистанціювання і правил гігієни.

Начальник Управління освіти
Іллінецької міської ради

С. Крот